Supis komponentov Pracovna stoli€ka 300101

Kod 1 Kod 2 Popis Pocet (ks)
4004 Operadlo Tulip 1
4005 Sedadlo tulip 1
4001 Kryt Snodo 1
1045 208039 Kriz stolickovy 1
2714 208035 Kryt pre up & down dIhsi 1
2716 208036 Spodny kryt mechanizmu 1

Piest stolickovy cierny- ak plast.krytka-

2809 208021 odstranit'!!! 1
2900 208024 Kryt piestu teleskopicky 1
1100 208026 Koliesko plastové priemer 11 5
2713 208034 Lama up & down 1
2711 208033 Mechanika synchro 1
2475 208001 Opierka ruk plastova Golf (ks) 5

Art. 4004 o

Art. 4001

Art. 4005 7

Art.2601
Art. 2711 + 2713 + 2714 Art. 2475
Em Art. 2716
Skrutka okrasna M6 x 25 - 4x - spoj : mech.synchro - sedadlo Art. 2809
[prommem-
Art. 2900

skrutka 4,8x18 - 4 X - montaz krytu 2714!!!!

bus M6x30 + podlozka 6 - 2 x - spoj: perm. Kontakt - operadlo + kryt snod

Art. 1100
[
Skrutka 4,8 x 22 - 2 x - spoj : mech.synchro — operadlo ' .
ﬂw Art. 1045 @
rutka okrasna M6 x 20 - 3x + 3X - spoj: opierk. rik - sedadlo

1. Namontujete kolieska ¢i klzaky do kriza

2. Na piest 2809 nasuiite kryt 2900

3. Zasuiite plynovy piest do kriza

4. Sedadlo nasad’te na plynovy piest

5. Na synchro mechaniku 2711 nasadite kryt 2714 a ten zoskrutkujete 4 skrutkami 4,8x1,8 a nasledne nasuniete na lamu 2713, ktora
je priskrutkovana k operadlu

6. Skrutka okrasna M6 x 20 — 3x + 3X - spoj: opierk. ruk - sedadlo

Udriba:

1.. Povrch umyvajte vlaznou vodou so slabym roztokom beZnych saponatov (nepouZivat’ organické rozpust’adlo)

Pozn. S opierkami ruk, mala krabica



